



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Ministerstwo Sprawiedliwości](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Aleje Ujazdowskie 11](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-950](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.:

Osoba do kontaktów: [Paweł Cichopek](#)

E-mail: Cichopek@ms.gov.pl

Faks: [+48 225212353](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.ms.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Szkolenia I i II stopnia dla pracowników pedagogicznych i niepedagogicznych schronisk dla nieletnich i zakładów poprawczych

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest;

- przeprowadzenie szkoleń I i II stopnia z zakresu zdobywania i rozwijania umiejętności zawodowych niezbędnych do profesjonalnego wykonywania zadań związanych z realizowaniem obowiązków zawodowych przez pracowników pedagogicznych i niepedagogicznych (głównie wychowawców internatów oraz strażników zakładów poprawczych i schronisk dla nieletnich);

- zapewnienie zakwaterowania oraz wyżywienia dla uczestników szkoleń;

- zapewnienie transportu uczestników szkoleń: transportu z miejsca zakwaterowania lub z miejsca prowadzenia zajęć do miejsca wizyty i z powrotem, transportu z miejsca zakwaterowania do miejsca prowadzenia zajęć i z powrotem (jeśli występuje) oraz transportu uczestników szkoleń z ich miejsca pracy do miejsca przeprowadzenia szkolenia lub miejsca zakwaterowania (i z powrotem) albo zwrotu kosztów dojazdu uczestników szkoleń z ich miejsca pracy do miejsca przeprowadzenia szkolenia lub do miejsca zakwaterowania, i z powrotem.

Szczegółowy zakres i opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załączniku nr 1, 2, 3 i 7 do SIWZ - „Wzór Umowy”.

2. Miejsce realizacji przedmiotu zamówienia.

Szkolenia zostaną przeprowadzone w Warszawie.

Dopuszcza się możliwość realizacji zajęć w aglomeracji warszawskiej w przypadku wyboru przez Wykonawcę opcji zapewnienia transportu przez Wykonawcę z miejsca pracy (placówki dla nieletnich) do miejsca przeprowadzenia szkolenia lub miejsca zakwaterowania i z powrotem do miejsca pracy.

3. Przedmiot zamówienia realizowany jest w ramach projektu systemowego Ministerstwa Sprawiedliwości współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego w Priorytecie I Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki (PO KL) o nazwie projektu: Podnoszenie kwalifikacji zawodowych kluczowych pracowników pedagogicznych i niepedagogicznych zakładów poprawczych i schronisk dla nieletnich (nr projektu POKL.01.03.05-00-030/08, Zadanie 5).

4. Zamawiający przewiduje możliwość dokonania istotnych zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy. Istotne zmiany postanowień umowy oraz warunki i sposób dokonywania tych zmian zostały określone w SIWZ oraz Wzorzecie Umowy stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ.

5. Zgodnie z art. 93 ust. 1a ustawy, Zamawiający przewiduje unieważnienie przedmiotowego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego z uwagi na fakt, że środki finansowe, które Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie przedmiotowego zamówienia w części pochodzą z budżetu Unii Europejskiej i mogą nie zostać przyznane Zamawiającemu. Zamówienie współfinansowane w 85% przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Pozostałe 15% finansowania pochodzić będzie ze środków krajowych.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	55120000	
Dodatkowe przedmioty	55300000	
	80500000	
	60000000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[BOF-II-3710-40/13](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_Cichynh](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-101620](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 146-254041](#) z dnia: [30/07/2013](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[25/07/2013](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się Zamiast: Powinno być:
zmieniany tekst:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 22/08/2013 Godzina: 12:00 29/08/2013 Godzina: 12:00
[Sekcja IV.3.3\) Warunki otrzymania](#) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)
[specyfikacji, dokumentów](#)
[dodatkowych lub dokumentu](#)
[opisowego](#)

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 22/08/2013 Godzina: 12:00 29/08/2013 Godzina: 12:00
[Sekcja IV.3.4\) Termin składania ofert](#) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)
[lub wniosków o dopuszczenie do](#)
[udziału w postępowaniu](#)

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 22/08/2013 Godzina: 12:30 29/08/2013 Godzina: 12:30
[Sekcja IV.3.8\) Warunki otwarcia ofert](#) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia: